

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси і банківська справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» Національного технічного університету «Харківський політехнічний університет»

Підвищення ризикованості діяльності суб'єктів господарювання в національній економіці формує нові вимоги до функціонування страхового ринку, що пов'язано з необхідністю запровадження більшої аналітичної складової в структурі підготовки здобувачів освіти, крім того, все більша цифровізація бізнесу потребує формування та запровадження інноваційних технологій в фінансовій сфері. Поступовий перехід страхових послуг у цифровий формат потребує формування нових навичок у їх персоналу та здатності підвищувати ефективність діяльності з його управління.

Структурно-логічна побудова представленої освітньо-професійної програми орієнтована на актуальні потреби фінансового сектору національної економіки, що зазнає значних змін. Доцільна структура обов'язкових та вибіркових навчальних дисциплін забезпечує реалізацію фахових компетентностей та набуття програмних результатів навчання.

Грунтовне ознайомлення з проектом освітньо-професійної програми дозволяє рекомендувати зробити більший акцент на формуванні цифрових компетенцій у сфері фінансів (зокрема, страховій справі) та приділити більшу увагу аналітичній складовій при підготовці фахівців-фінансистів, що забезпечує довгострокову стабільність діяльності суб'єктів господарювання національної економіки.

Рецензована освітня програма дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування. Освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» і може бути рекомендованою для практичного використання.



Корюк

Олійник Тар Кришівич